

НОВОСТЬ
30.10.2025

В ЛУКОЙЛЕ СОЗДАНА ОДНА ИЗ КРУПНЕЙШИХ В РОССИИ КОЛЛЕКЦИЙ
ПО ИЗУЧЕНИЮ КЕРНА

В ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ» завершено объединение кернового материала, ранее хранившегося в г. Волгоград, с коллекцией в г.Перми. Масштабное объединение образцов позволило создать в Перми одну из крупнейших в России научно-исследовательских платформ для работы с керновым материалом.

В Центре лабораторно-исследовательских работ ЛУКОЙЛ-Инжиниринга собрано более 180 погонных километров керна из ключевых регионов деятельности Компании «ЛУКОЙЛ» — Тимано-Печорской и Волго-Уральской нефтегазоносных провинций, а также шельфовых зон Каспийского и Балтийского морей. Транспортировка значительного объема хрупких научно-ценных материалов была осуществлена в полном объеме с обеспечением их целостности.

Консолидация коллекции имеет стратегическое значение для оптимизации геологоразведочных работ. Доступ к комплексному материалу позволит ученым и специалистам ЛУКОЙЛ-Инжиниринга усовершенствовать существующие и разработать перспективные методики в области томографии, геохимических и геомеханических исследований.

Собранный материал формирует базу для научной и учебной деятельности ЛУКОЙЛа. На его основе будут проводиться стажировки, выполняться выпускные квалификационные работы и научные исследования учащимися и сотрудниками пермских вузов и исследовательских центров.